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... a položila jej v jeslech, protože neměli
místa v hospodě.

Lukáš 2,7



I vzejde proutek z pařezu Jišajova a výhonek z jeho kořenů vydá ovoce. Na
něm spočine duch Hospodinův: duch moudrosti a rozumnosti, duch rady a
bohatýrské síly, duch poznání a bázně Hospodinovy. Bázní Hospodinovou
bude prodchnut. Nebude soudit podle toho, co vidí oči, nebude rozhodovat
podle toho, co slyší uši, nýbrž bude soudit nuzné spravedlivě, o pokorných v
zemi bude rozhodovat podle práva.

Izajáš 11,14

Tu se mu ukázal anděl Páně stojící po pravé straně oltáře, kde se obětovalo
kadidlo. Když ho Zachariáš uviděl, zděsil se a padla na něho bázeň. Anděl
mu řekl: „Neboj se, Zachariáši, neboť tvá prosba byla vyslyšena; tvá
manželka Alžběta ti porodí syna a dáš mu jméno Jan. Budeš mít radost a
veselí a mnozí se budou radovat z jeho narození. Bude veliký před Pánem,
víno a opojný nápoj nebude pít, už od mateřského klína bude naplněn
Duchem svatým. A mnohé ze synů izraelských obrátí k Pánu, jejich Bohu;
sám půjde před ním v duchu a moci Eliášově, aby obrátil srdce otců k
synům a vzpurné k moudrosti spravedlivých a připravil Pánu lid pohotový.“

Lukáš 1,1117

Když byla Alžběta v šestém měsíci, byl anděl Gabriel poslán od Boha do
galilejského města, které se jmenuje Nazaret, k panně zasnoubené muži
jménem Josef, z rodu Davidova; jméno té panny bylo Maria. Přistoupil k ní a
řekl: „Buď zdráva, milostí zahrnutá, Pán s tebou.“ Ona se nad těmi slovy
velmi zarazila a uvažovala, co ten pozdrav znamená. Anděl jí řekl: „Neboj
se, Maria, vždyť jsi nalezla milost u Boha. Hle, počneš a porodíš syna a dáš
mu jméno Ježíš. Ten bude veliký a bude nazván synem Nejvyššího a Pán
Bůh mu dá trůn jeho otce Davida. Na věky bude kralovat nad rodem
Jákobovým a jeho království nebude konce.“ Maria řekla andělovi: „Jak se
to může stát, vždyť nežiji s mužem?“ Anděl jí odpověděl: „Sestoupí na tebe
Duch svatý a moc Nejvyššího tě zastíní; proto i tvé dítě bude svaté a bude
nazváno Syn Boží. Hle, i tvá příbuzná Alžběta počala ve svém stáří syna a
již je v šestém měsíci, ač se o ní říkalo, že je neplodná. Neboť ‚u Boha není
nic nemožného‘.“ Maria řekla: „Hle, jsem služebnice Páně; staň se mi podle
tvého slova.“ Anděl pak od ní odešel.

Lukáš 1, 2638
Autorem obrázku na titulní stránce je Zdeněk Šorm



Milí členové a přátelé evangelického sboru ve Svitavách,
přijměte vánoční pozdravení.
O adventních nedělích jsme si při bohoslužbách připomínali

několik adventních textů, které naleznete i v tomto dopise.
První neděli to bylo Izajášovo proroctví o vzcházejícím proutku
z pařezu Jišajova. Z toho kmene, ze kterého zbyl jen pařez. Ale
Izraelský lid slyší zaslíbení, že i přesto z kořene vzejde nový
proutek, nový král z Davidova pokolení, který přinese do světa
pokoj. Druhou adventní neděli jsme četli z Lukášova evangelia
o zvěstování narození Jana Křtitele. Toho, který „bude veliký
před Pánem“, který půjde před ním v duchu a moci Eliášově,
aby obrátil srdce otců k synům a vzpurné k moudrosti
spravedlivých a připravil Pánu lid pohotový.“ O třetí adventní
neděli jsme četli, jak týž Boží posel, který zvěstoval
překvapenému Zachariášovi narození syna, zvěstuje
zaskočené mladé dívce narození Božího syna. Marie, ač
zaskočená a překvapená, na Boží výzvu přitakává.

Uvedené texty tak ukazují, že adventní doba je dobou
očekávání a také výzev. Bůh si povolává a zve své služebníky
a služebnice jako spolupodílníky na proměně světa. Zve
každého. Pojď a následuj, pojď a přidej se.

Váš farář, Filip Keller
Přijměte pozvání na vánoční bohoslužby a setkání. Vedle již

tradičního vánočního divadla na čtvrtou adventní neděli
dopoledne (od 9:30), chceme letos opakovat divadlo ještě v 5
hodin odpoledne pro širší veřejnost. Letošní divadlo nazvané
„Do Betléma a pak ...“ bude veršované, zapojí se děti i mládež.
Na Štědrý den se sejdeme v Radiměři k bohoslužbám, při
kterých budeme zpívat vánoční písně, číst vánoční evangelium
a zazní i vybrané verše z vánočního divadla.

Na Nový rok se letos (vlastně příští rok) sejdeme
k bohoslužbám ve Svitavách, v Radiměři se v novém roce
sejdeme v neděli 4. ledna. V lednu nás také čekají ve
Svitavách Ekumenická setkání: ve středu 14. ledna v naší
modlitebně a ve čtvrtek 22. ledna v kapli v Domově na rozcestí.



Bohoslužby během vánočních svátků
21.prosince 4. adventní neděle

9:30 Svitavy Dětské vánoční divadlo
Do Betléma a pak...

veršované divadlo dětí a mládeže
17:00 Svitavy Dětské vánoční divadlo

repríza pro širší veřejnost
24.prosince Štědrý den

14:00 Radiměř Vánoční pásmo
čtení, verše, zpívání

25.prosince Boží hod vánoční
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně

zpíva Rakos
26.prosince Štěpána mučedníka

9:30 Radiměř Bohoslužby s večeří Páně
zpívá Rakos

28.prosince Neděle po vánocích
host Jakub Keller

8:00 Radiměř Nedělní bohoslužby
9:30 Svitavy Nedělní bohoslužby

31.prosince Silvestr
18:30 Svitavy Silvestrovské bohoslužby

1.ledna Nový rok
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně

4.ledna 2. neděle po vánocích
host David Balcar

8:00 Radiměř "Novoroční" bohoslužby s VP
9:30 Svitavy Bohoslužby s večeří Páně
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